



图 东方 IC

上海百姓 “SHOW软饰, SHOW风格”

主办单位: 百姓装潢有限公司
本报《现代家居》周刊

活动时间: 2012年2月24日 - 2013年3月15日

参与方式:

1. 投稿的照片必须是属于自己或朋友家的真实场景,大小300K-500K,格式均为JPG,数量2-4张。将照片E-Mail至 photographclub@163.com

后,须在邮件内注明每张照片的作品名、作者昵称、性别、拍摄地及喜爱它的简短理由(50字以内),并告知你的真实姓名及联系方式。

2. 每周将从投稿中选出若干作品刊登于本报《现代家居》周刊中,每月再由专家从中评选出一名“月奖”得主,以角逐2013年的年度大奖及其他各个奖项,并参加颁奖活动。

3. 本次活动的解释权归新民晚报和百姓装潢公司所有。

4. 若你家正准备进行软装或改变软装风格,就发邮件过来,我们会在每月选择两家,带设计师前往,提供软装打造的专业意见,并拍摄下布置软装后的照片以及文字刊登于“设计师来我家”的板块内,以与广大读者共享之。

以下为上海百姓“SHOW软饰, SHOW风格”投稿作品选登



←A

作品名: 记录
作者昵称: 红黄蓝
性别: 男
拍摄地: 上海
自家客厅
墙上挂着自己外出旅游的得意摄影之作,呼应着桌上的绿植和小物品,生活气息油然而生。



←B

作品名: 精彩
作品昵称: 红黄蓝
性别: 男
拍摄地: 上海 自家客厅
贯穿餐厅和客厅的走廊墙做出斑驳的立体感,和顶上的木质横梁、金属吊灯一起营造出十分个性的氛围。



→C

作品名: 宁静
作品昵称: 天天
性别: 女
拍摄地: 上海 朋友家更衣室
窗帘让光与整个更衣室宁静相拥,地毯也呈现出更为柔和的质感,几个色彩艳丽的储物盒似乎在玩着跳跃的游戏。

家装必修课

如今越来越多由装修而引起的家居环境的安全隐患,不得不令人多加关注。如何预防和排除家居污染成了一门必修课,只有充分了解这些污染源,才能使我们创造出更健康、更环保的家居环境。



一、苯:之所以把“苯”列为第一,不仅因为普通人接触到它的机会越来越多,更由于其对女性的危害相当大。“苯”是无色、具有特殊芳香气味的液体,易挥发且易燃,已被世界卫生组织确定为强烈致癌物质。苯存在于涂料、填料及各种有机溶剂中,经装修后挥发到室内。在油漆、各种油漆涂料的添加剂和稀释剂、黏合剂、防水材料及一些低档和假冒涂料中含量较高。

主要危害:会引起皮肤黏膜、皮肤、眼睛和上呼吸道不适,皮肤脱屑或出现过敏性湿疹,可导致再生障碍性贫血。妇女孕期接触苯类混合物,可使妊娠高血压综合征、妊娠呕吐及妊娠贫血发病率增高,甚至造成自然流产。

二、甲醛:甲醛是一种无色易溶、带有刺激性气味的气体。胶合板、细木工板、中密度纤维板和刨花板等人造板材,三聚氰胺甲醛树脂、酚醛树脂等合成黏合剂,用脲醛泡沫树脂作为隔热材料的墙布(纸)、化纤地毯、泡沫塑料、油漆和涂料中经常含有甲醛。

主要危害:引起急性精神抑郁症,长期接触可引起鼻腔、口腔、咽喉、皮肤和消化道的癌症。

三、氡:由于氡是无色无味的放射性气体,容易被人们忽视。氡在土壤中,如花岗岩、砖砂、水泥及石膏之类,特别是含有放射元素的天然石材中很常见,其中花岗岩超标较多,放射性较高,在取暖和厨房设备所用的天然气中也有。

主要危害:破坏血液系统、神经系统、呼吸系统。潜伏期多在15年以上,被认为是除吸烟以外引起肺癌的第二大因素。

四、氨:有强烈刺激性“臭”味的气体。混凝土添加剂的氨会从墙体慢慢释放,造成室内氨浓度增加。室内装饰材料中的添加剂和增白剂中也有氨。氨释放期较短,不会长期大量积存空气中,危害性相对小些。

主要危害:破坏皮肤组织,如皮肤色素沉着、手指溃瘍。短期内吸入量大,会出现流泪、咽痛、声音嘶哑、咳嗽、痰带血丝、胸闷、呼吸困难,伴有头晕、头痛、恶心、乏力等,严重者可发生肺水肿,成人呼吸窘迫综合征。浓度过高时,甚至会通过三叉神经末梢的反向作用引起心脏停搏和呼吸停止。

为了将污染源拒之门外,不使其危害家人的健康,我们应做到以下几点。

1. 选用符合国家标准的室内装修材料。
2. 将新买的家具空置一段时间再用。
3. 家装后不急于入住,应先找环境检测部门检测,听取专家意见后,选择入住时间。
4. 保持室内空气流通。
5. 可选用具有不同功能的空气净化装置。
6. 在室内养殖无毒可净化空气的花草。
7. 新装修家庭的孕妇、孩子、老人入住后,身体不适时,应尽快请专家检测并进行身体状况检查。

东平